



《关于体育促进铸牢中华民族共同体意识的指导意见》发布

新华社北京11月26日电 近日,国家体育总局、国家民委、教育部、国家卫生健康委、人力资源社会保障部、共青团中央、全国妇联联合发布《关于体育促进铸牢中华民族共同体意识的指导意见》。

指导意见强调,体育工作既是强国事业,也是与人民群众切身利益关联的事业,在铸牢中华民族共同体意识、促进各民族交往交流交融中有着不可替代的作用。

指导意见指出,以满足各族群众日益增长的美好生活需要为出发点和落脚点,充分发挥体育的多元功能和综合价值,以体育健身活动和健康生活方式增强各族群众身心健康,构筑中华民族共有精神家园,促进各民族广泛交往交流交融,推动民族地区精神文明建设,加快民族地区经济社会高质量发展,为铸牢中华民族共同体意识、实现中华民族伟大复兴提供凝心聚气的强大力量。

指导意见要求,到2030年,体育促进铸牢中华民族共同体意识取得显著成效,民族地区的体育健身活动更加丰富,中华传统体育文化的影响力明显提升,高素质体育人才队伍不断壮大;民族地区全民健身公共服务体系全面建成,实现民族地区县(市、区)、乡镇(街道)、行政村(社区)三级公共健身设施全覆盖;

(下转第三版)

高质量建设“大黄山”

从爆款产品看康养产业的「黄山打法」

近日,中国平安保险联合徽州区潜口镇“院藏徽州”智慧康养基地推出一项康养项目,15000个来黄山康养旅居三天两晚的名额在3秒钟内被“秒空”,成为爆款。

一个是行业内卷严重,处在“转型阵痛期”亟需改革的保险服务行业,一个是传统观念中被误认为“没多大前途”的夕阳养老产业,两个都被误解,更是被低估的产业跨界融合推出的“保险+康养”产品,为什么却成为市场的“香饽饽”?

以中国平安保险这款“明星产品”为切入点,探寻康养产业与保险相互赋能的“黄山打法”,或许可以窥见一斑。

何以“秒空”

11月15日下午2点,在“院藏徽州”智慧康养基地,一批来自浙江杭州的康养旅居团正在讲解员的带领下参观康养旅居主题展厅,品尝“四季养生下午茶”,体验香囊制作。

三天两晚的行程里,这批平均年龄50+的康养旅居团成员实地走访了黄山的古城、古村、茶园和道地药材种植基地,赏黄山的山水人文胜境,尝独具风味的黄山“养生餐”,对“康养黄山”宜居宜游有了更加切身的体会。

“第一次来黄山,风景好、空气好,是个养老旅居的好地方!”55岁的杭州客户王献中对此次的康养之行颇为满意,尤其是黄山的各类养生美食让他印象深刻,“有机会还要再来,去品尝下这里的中医药膳系列!”

基于上一次的成功经验,今年10月至11月,中国平安保险两次推出“黄山康养之旅”的进阶版本,从内容到价格全面升级,依旧是一上线即“秒空”,成为行业内的爆款“明星产品”。

“黄山康养之旅”上线即“秒空”,客户反馈好评颇多,是意料之外,也是情理之中。

黄山地处长三角南翼门户、皖浙赣闽四省通衢,是长三角第五大高铁枢纽,具备得天独厚的区位优势;地处北纬30度,境内气候温润,山清水秀,风光旖旎,拥有天然的健康养生资源优势,是发展康养产业的沃土。

黄山市还是新安医学的发源地和重要传承地,黄山康养产业传承新安医学中“调补气血,固本培元”的中医养疗精髓,积极培育“养生+养心+养神”的沉浸式体验模式,促进生态康养、中医养生与休闲度假深度融合,聚力打造医旅康养产业集聚区,将黄山打造成为快节奏现代人的心灵休憩之地。

借着黄山IP的流量,“保险+康养”的融合产品在省内同类型的5个地市中脱颖而出,成为首选;而大型保险企业拥有的稳定客源、强大的营销体系、特色的内容设计和高品质的服务体验,以及成熟而专业的运行机制,也成为这款产品备受市场青睐不可忽视的客观优势。

(下转第二版)

以“人生能有几回搏”的雄心与豪迈建设青春活力之城 市青联第六届全委会、市学联第六次代表大会召开

本报讯 记者张妍报道 11月26日上午,黄山市青年联合会第六届委员会全体会议、黄山市学生联合会第六次代表大会在市委市政府会堂举行。市委书记凌云致贺信,市委常委、统战部部长张伟,团省委副书记、省青联主席李波出席大会开幕式并讲话,市人大常委会主任委员、一级巡视员程红,副市长江卓琪,市政协副主席徐立秋出席开幕式。

凌云在贺信中说,近年来,市青联和市学联深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,围绕中心、服务大局,团结带领广大青年和青年学生在乡村振兴、创新创业、疫情防控、防汛救灾等方面做了大量工作,拼出了青春的“高光时刻”,留下了闪亮的“奋斗足迹”,为黄山经济社会发展作出了重要贡献。

凌云指出,党的二十大描绘了以中国

式现代化全面推进民族复兴的宏伟蓝图,前不久习近平总书记亲临安徽考察并发表重要讲话,为奋力谱写中国式现代化安徽篇章指明了前进方向、提供了根本遵循。广大青年和青年学生要深入学习贯彻党的二十大和二十届三中全会精神,认真学习宣传贯彻习近平总书记关于安徽工作的重要讲话精神,志存高远,脚踏实地,铸牢思想之魂、涵养奋进之力,勇做信念坚定的追梦人、文明风尚的引领者、创新创业的弄潮儿、攻坚克难的实干家,以“人生能有几回搏”的雄心与豪迈,绽放青春活力,展现青春风采,团结青春力量,奏响不负时代、不负黄山的青春之歌,为建设青春活力之城贡献力量。

凌云强调,各级党委和政府要切实加强对青年工作的领导,关心支持青联和市学联工作,当好青年朋友的知心人、青年工

作的热心人、青年群众的引路人,为广大学青年和青年学生成长成才营造良好环境。市青联和市学联要壮大“青”字号队伍、擦亮“青”字号品牌,团结带领广大青年和青年学生坚定不移听党话、跟党走,努力成长为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,让青春在谱写中国式现代化安徽篇章中绚丽绽放。

张伟在讲话中指出,全市广大青年和青年学生要坚定理想信念、坚持勤学笃行、崇尚踏实奋斗、注重德行修养,争当新时代青年表率、青年先锋、青年楷模、青年典范,努力在大黄山建设、乡村振兴、科技创新等主战场积极作为、奋发有为,在中国式现代化安徽篇章中跑出青春加速度。市青联和市学联要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为根本遵循,紧盯发展要求,带头发扬开拓进取的精神,

带领广大青年学生将奉献热情和奋斗激情最大程度地融入党和国家事业,在党和国家最需要的地方绽放光彩。

李波在讲话中指出,广大黄山青年和青年学生要坚定理想信念、筑牢信仰,树立青春航标,投身发展、建功大局,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,为全面建设现代化美好安徽、建设大黄山世界级休闲度假康养旅游目的地贡献力量。青联、学联作为党联系青年的桥梁和纽带,承载着引领青年、凝聚青年、服务青年的神圣使命,要带领广大黄山青年和青年学生矢志接续奋斗,奋力谱写中国式现代化安徽篇章,一步一个脚印把习近平总书记擘画的宏伟蓝图变为美好现实。

会上,向卸任的五届市青联常委代表颁发卸职证书。来自全市各条战线的青联委员、学联代表参加大会。

“徽韵灵光·影动未来”系列活动启动

本报讯 记者叶有辉报道 11月26日上午,“徽韵灵光·影动未来”中国徽州微电影创作大赛、中国徽州网络文学(影视微电影)创作小镇项目开工暨《少年歌行·雪落山庄》《夫人请动心》开机仪式在徽州举行。市委书记凌云,市领导伍春宏、叶建强、张亚强出席。省作协原副主席、国家一级作家裴章传,浙江传媒学院华策电影学院副院长俞春放等受邀参加。

活动开始前,凌云察看了活动主题展板,听取了徽州区影视(微电影)产业发展、中国徽州网络文学(影视微电影)创作小镇项目等情况介绍。他强调,要立足黄山资源优势,加快构建影视产业新格局,推动影视(微电影)产业与乡村、文化、旅游等跨界融合,吸引更多人流、物流、资金

流、信息流汇聚黄山,把影视流量变成产业增量。要创新营造影视产业新环境,加快推进创作小镇项目建设,吸引更多领军人才以及影视微电影制作头部企业入驻徽州,把小镇打造成引领网文、网剧等产业高质量发展的“前沿阵地”,为乡村振兴提供坚实的人才支撑、产业支撑。要深入挖掘微电影的文化价值、社会价值、经济价值,将微电影与徽州清新山水、璀璨文化相结合,努力创作更多有影响力的优秀作品,讲好黄山故事,传播黄山声音,展示黄山形象,更好推动徽文化创造性转化、创新性发展。

活动现场举行了中国徽州“2024·徽韵有灵犀”百部微电影创作大赛发布仪式。本次大赛将面向全社会公开征集优秀微电影剧本,挖掘和培养本土影视创作人才,传

播徽州文化。参赛选手将围绕徽州的历史文化、自然风光、民俗风情等元素进行创作。活动将评选出优秀剧本,给予相应的奖励和扶持,推动其拍摄制作成微电影。

同时,中国徽州网络文学(影视微电影)创作小镇项目正式开工。该项目位于洽舍乡,是徽州区重点打造的影视文化产业项目之一,旨在构建一个集网络文学创作、影视微电影制作、人才培养、文化交流、作品推广等功能于一体的综合性文化产业平台。项目将引入国内外优秀的网络文学作家和影视制作团队,推动网络文学与影视微电影深度融合,创作出更多具有影响力的作品。

当天,《少年歌行·雪落山庄》《夫人请动心》两部精品微电影宣布开机。据悉,两部微电影由徽州浪漫红文旅集团与北

京中影年年公司、容量短剧平台合作拍摄,将生动的故事情节与徽州当地自然风光、历史文化有机融合,通过精彩的镜头语言和光影效果,打造小而美、大情怀的优秀影视作品。同时,这些微电影也将成为推广徽州旅游和文化的重要载体,通过“以剧带游”的形式吸引更多的游客前来探访和体验。

近年来,影视作品与城市之间的联系越发紧密,跟着微短剧去旅行成为新风尚。徽州区把加快发展影视(微电影)产业作为推动文旅融合、乡村振兴的重要突破口,进一步整合资源,围绕设立产业基金、打造拍摄基地、建设影视服务中心等方面落子布局,打通“组基金、建基地、投短剧、设公司、引剧组、优服务、树品牌、促融合、育人才、成产业”等环节,全力打造“全景影棚”“电影梦工厂”。未来,徽州区将继续发挥自身优势,抢抓风口、主动作为,加强与国内外知名影视企业和平台的合作,通过搭建服务平台、提供政策支持、引进优秀人才等措施,为影视企业创造良好的发展环境,推动影视产业的集聚和升级。

奋战四季度 实现年目标

黄山区：分秒必争 确保全年红

本报讯 进入四季度以来,黄山区聚焦经济运行、重点项目建设、产业转型、区域协调发展、文旅融合等,吹响战鼓,奋力冲刺,以分秒必争的干劲,确保完成全年经济社会发展目标,实现全年红。

在优化经济运行上再发力。聚焦年度目标任务,结合三季度具体情况,全面梳理各项经济指标,查找短板弱项,列出问题清单,细化实化措施,压紧压实部门工作责任,推动指标再提升。

在重点项目建设上再提速。加快东黄山高端度假酒店群、G530迎客松大道、农夫山泉黄山生产基地等重大项目,持续扩大有效投资,确保全年固定资产投资增长8.7%以上。借助专业咨询机构,加强政策支持方向细分领域研究,谋划储备一批中央预算内投资、大规模设备更新、地方政府专项债等项目,全力提升对上争取项目的精准度和成熟度,争取更多项目获得上级资金支持。

在加快产业转型升级上再聚焦。

深入研究新型工业化发展路径,聚焦三大主导产业关键薄弱环节,进一步完善产业布局,引导重点产业有序发展。以有机健康推动工业新茶饮、天然饮用水、徽菜预制菜等绿色产业发展,以高端技术推动光伏材料、磁性材料、生物材料发展,以智能制造推动电器、电缆、光电产业发展,加快推动传统产业转型升级和新兴产业培育壮大,促进先进制造业与现代服务业深度融合,全面提升产业聚集度,增强产业链韧性。力争全年规模以上工业增加值增长8%以上,实现三大主导产业产值占全部规上工业的80%以上。

在区域协调发展上再突破。围绕大黄山工作要点及年度重点10件事,督促重点工作落地见效。加快建立大黄山建设重点项目库和工作实物量指标体系,结合产业发展和片区建设,推动完善实施产品、场景和活动赛事计划,加快培育打造一批新产品、新业态、新场景。(下转第二版)



黄山迎来今冬首场降雪

受寒潮天气影响,11月25日晚,黄山风景区迎来今冬首场降雪。冬雪悄然而至,给登山游客和摄影爱好者带来了别样的惊喜体验。

据黄山风景区气象部门介绍,景区本次降雪为安徽省今冬首场降雪。目前,黄山风景区气温较低,可见雾凇、雪景。

侯瑞冬/摄

大黄山的小美好

新安江畔音乐风潮起

夜色为帷幕,山水为舞台,当乐声响起,音符似精灵般伴着江风在空气中跳跃,江畔音乐会如约而至。

11月2日晚,江畔音乐会迎来了两周年特别纪念,倪鹏、后海T3乐队、摩登乐队等闪亮登台。《曾经的你》《刀剑如梦》《奢香夫人》等一首首美妙的乐曲在山水间回荡,观众的心也随着旋律起伏。时而悠扬婉转,时而激昂澎湃。观众们沉浸在音乐的海洋中,随着节奏摇摆,不时

爆发出热烈的掌声。

2022年10月,屯溪区借助新安江畔特有的城市景观、滨江地带,首次举办江畔音乐会。两年多来,音乐会以儿童节、中秋、国庆、周年庆及新年飘雪等为主题举行60余场次,其创新的形式、浪漫的舞台效果、经典的作品深受群众喜爱,吸引了近20万人次观看,已成为一张展示屯溪形象的亮丽名片。

一边是灯火璀璨的三江口,一边是

繁华喧闹的电溪老街、河街;一边奏的是钢琴长笛的明媚悠扬,一边和的是古筝二胡的缠绵悱恻。每周六晚举办的江畔音乐会,场面座无虚席。“甚至会有外地游客专门为了这场音乐会来到屯溪,音乐会成为他们认识屯溪的重要载体。”江畔音乐会策划人说道。更有意思的是,江畔音乐会往往会给市民和游客一种期待,当这种期待变成不期而遇的相见时,或许就成为他们屯溪之行最深的记忆。

我要说
新闻监督服务电话: 0559-2583965
扫描二维码

本版责任编辑/张之代 E-mail:hsrbzbb@163.com